PYKOBOOCITBO
Nno CbOPKE




NMPABWUJ1A BE3SOINACHOCTHU

I'I0>Kany17|CTa, BHMMATE/IbHO NPOYTUTE AaHHble npaBuial HaunHawwmM Mbl COBETYEM O6paTMTbCﬂ 3a NOMOLWbK K OMbITHbIM

nunoTaM.

- Bceraga nonb3ymnTech XXNMAKOCTbIO ANa puKcaumm pe3pboBbiX coeanHeHun (NnokTanTom) npu cbopke
Bawero BepToneta. Ecnn Bbl He 6yaeTe ncnonb3oBatb UKcaTop pe3bboBbiX COeAMHEHNI, 3TO MOXeT
NPUBECTU K CEPbE3HbIM aBapusiM 1 NosioMKaM. Mnkposunbpaunm B nonerte MoryT ociabutb BaXHble
BUHTbI. [103TOMY, HE06X0AMMO BHMMATENBHO NPOBEPATbL BEPTOMET A0 M nocne noneta! TwaTenbHas
cbopka Bawero sBeptonerta 1 npeanosieTHas NpoBepKa — 3TO NMepBble Wwarn Ha Nyt K 6e3onacHbIM 1
WHTEpPeCHbIM MNoJsieTaM.

- He 3anyckalite BepToneT B HenpeaHa3HayeHHbIX AN 3TOro MecTax.

Jiobas netawowas pagmoynpasnsieMast MOAENb A0/KHA YNPaBAsSiTbC C 0CO60/M OCTOPOXHOCTLIHO.
MNaaeHWe nnm HEKOHTPOIMPYEMbIA NONET BEPTONIETA MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPaBMaM U
NoBpeXAEHUAM UMYLLECTBA.

HUKOIAA HE 3ANMYCKAWNTE BEPTOJIET BBJIU3U OT JIFOAEN UJIN XXUBOTHbIX!

3TOT BEPTOJIET - HE UIFPYLLUKA! HE JONYCKAWTE A0 HEro AETEN!

MbI HageeMcs, 4To BaM noHpaBuTtca Haw BepToneT. XKenaem Bam ycnexoB B ero ocsoeHnn!

OdumumanbHbI NocTaswmnk npoaykuum 3D-X B Poccum: OO0 “MNnaHeTta Xo66u"

http://www.planetahobby.ru




CBOPKA BEPXHEN YACTU PAMBbI

CHayana cobepwuTte cpefHve 4acTu, Hanpumep
aepxartenu npmeoaa XBOCTOBOro peMHa U ap., Ha
O,EIHOI7I nosioBMHE pambl, a 3aTeM npucoeanHuTe
BTOPYIO MOSOBUHY.

Q

TTOXAJIYUACTA, UCTIOJIB3YVITE XKUJAKOCTb
JUIA ®UKCALIMY PE3bEbI ITPU CBOPKE PAMBI

Cnucok getanen

46 Ckoba noanepxku Tapenku aBTomata 1
nepekoca
47 laiika 6
48 Jlep>xaTenb OCHOBHOro Bana 2
49 MpuBOA XBOCTOBOrO peMHs 1
50 BuHTbI M2x30 MM 2
51 BepxHsst 4yacTb pambl 2
52 [epxaTtenb xBocToBOW 6anku 2
53 BuHTbI M2x10 MM 16
54 eCCPM pepxxartenb cepso 2
55 [epxaTenb KabuHbl 2
56 LLlecTepHsa npuBoAa XBOCTOBOro peMHS 2
57 [epxaTenb NnpuBoAa XBOCTOBOIrO peMHs 1
58 CNC LUaiibbl 14
MpumeyaHne

[etanb 57 oTMeyeHa Ha pUCYyHKe ABaxAbl, HO
BMAHA TO/IbKO oAHa. 2-as Takas AeTasb
[O/MKHa 6bITb yCTaHOBIEHA Tak, YTO6bI B Hee

BXOAM HVXXHWIA MOALWMMNHWK Bana Npueoaa
XBOCTOBOIO peMHS.

OTBepCTMS AepxaTtenein AOKHbI
HaxoAWTbCS APYr HAanNnpoTUB Apyra.




CBOPKA HUXHEW YACTU PAMBI

TTOXAJIYIACTA, UCTIOJIb3YUTE XKUJAKOCTh
JUIS ®UKCALIMHA PE3bEbI ITPU CBOPKE PAMbI

47 | lanka 4 59 PasgenuTenbHblil BUHT M2x20 MM 12 62 Mnowaakn akKkyMynsTOpHOro oTceka 2

53 | BuHT M2x10 MM 10 | 60 MpocTaBka 10 MM 12 63 HWXHSS YyacTb pambl 2

58 [CNC Laiba 16 | 61 KpenneHue nocago4HoOro waccu 2 48b Mnowaaka KpenneHus asuratens 1




10

= X

= o =
o = 8
|l S ERE
o | x WB
Mmuamm
THHEEL:
a|&8 |2 |=|c |6
MIN|[O|N|T |0
n|oojljw|o|O




Rk
)=

|
\

ﬁ_

i
4
i

121 Y3en kpenneHus oTkoca 4
122 OTkoc 2
123 BuHT 4
124 BuHT 4
1 25 [epxaTenb ropusoHTansHoro| 1
crabunusartopa
127 [epxaTenb cepso 2 Paar
128 BuHT 4
1 29 FOpu30HTaNbHbIN 1
crabunusatop
130 BuHT 2
131 BepTukanbHblil ctTabunusatop| 1
132 BuHT 2




YCTAHOBKA XBOCTOBOW BAJIKU 1 PEMHS

BcTtaBbTe cobpaHHYy0 XBOCTOBYIO 6aniky B pamMy u npocneauTe 3a Hanpas/ieHVWEM BpalleHns
peMHs. PeMeHb fo/mKkeH noBepHyTbCsA Ha 90° NpOTMB YacOBOW CTPesiKM BHYTPW XBOCTOBOM
6ankw.

BHUMAHME !

MoBopoT peMHs 6onee yem Ha 90 ° NpvBeAeT K NOBbLIWEHNIO HArpy3Ku Ha

NpuBOA ABUraTens v, Kak CNeicTBue, K pacTArMBaHUIO PEMHS.

MoBepHMTE peMeHb Tak, KaK yKa3aHO Ha CXeMe.

XBOCTOBOW poTOp 6yAeT BpalaTbCa NPOTUB YaCOBOW CTPEsIKW, €C/i OCHOBHOM poTOp
BpallaeTcs rno 4acosou cTpesike (CMOTPMM CO CTOPOHbI FOJIOBKKN poTopa).

135 BUHT 2

136 aiika 2




YCTAHOBKA OCHOBHOI'O POTOPA

Al

YCTaHOBUTE OCHOBHOW POTOp B paMy. YCTaHOBUTE
wecrtepHu (cM. Puc. A3 B pa3gene HACTPOMKA rONIOBKMU
OCHOBHOI'O POTOPA). MNoTaHuTe Ban poTopa BBEPX U
3aduKkcMpynTe ero npu nomowm Brynkm 147, 3aBUHTMB
noTanHoM BMHT 148 B OTBepCTME BTYJSIKM, TaK, 4TObbI
BEpPTMKanbHbIM NPT Bana 6b1n1 66l MUHMMAbHbLIM.
BcraBbTe HanpaBnawoWwmMi WTUHT Tapesakm aBToMaTa
nepekoca B HamnpasBASOLWLYO MNIaCTUHY paMbl.

A2

YcTaHOBUTE N0OMacTM OCHOBHOIMO poTtopa npodunem ans
BpalleHus BrnpaBo (N0 4acoBOW CTpeske).
3adumKcupynTe onacty npu noMowm BuHTa 145 n ramkm
146.

JNlonactn AonxHbl 6bITb 3aPUKCUPOBAHbI, HO HE
NOJSIHOCTbIO.

Jlonactu fONXHbI IErko BbIpaBHUBATLCS 3@ CYeT
LleHTpOo6eXXHON cubl.

Ecnu Bbl CNMLIKOM 3aTsHUTE /1oMacTu —

BepTofeT 6yaet BMbpmpoBaTh B MoneTe.

145 BUHT 2
146 Faiika 2
147 BTyNKa 1
148 MoTaiiHow BUHT 2




VCTAHOBKA ®JIAMBAPA

YcTtaHoBuTe ocb naribapa B rosoBKy
OCHOBHOIO poTopa.

Y6eauTtecb B TOM, YTO PaAcCTOSAHUS «A» n «B»
OAuHakKoBbI! 10 BO3MOXHOCTU, U3MEpPbLTE 3TO
paccTosiHuWe WwTaHreHunpkynem. Ecam atu
paccTosaHusa 6yayT pa3inyaTbCs, 3TO MOXET
nNnpuBecTn K Bubpaunm oCHOBHOro potopa.

YcraHoBuTe nonatku 150 dnanbapa, oges mx
antoOMUHUEBBIMU rpy3nkaMm 151 Ha KOHLbI ocun
dnanbapa 149 n 3akpenute Nx NOTamHbIMU
BMHTaMun. Ecnu ncnoneaytotcs obnervyeHHble 3D
nonatkm 150 ¢pnanbapa 6e3 rpysnkos, NpocTo,
3aKpyTUTE MX A0 yrnopa Ha KOHLbl OCK
dnarnbapa 149.

Y6eputecb B TOM, uTo dnaribap HaxoauTcs B
rOPM30HTa/IbHOM MOJIOXEHUN N NPOdUIb ero
NloNaToK COOTBETCTBYET HanpaBieHUO
BpaLleHus.

149 Paddelstange/Paddelbar 1

150 Paddel 2
15 1 CNC Aufnahme / CNC Paddelweights 2




HACTPOWKA rO/TOBKM OCHOBHOIO POTOPA

YcTraHoBuTE ANUHY TAr Ha Bawem BepToneTe cornacHo
cxeme A-E.

A3

3aKkpenuTe OCHOBHYIO LUECTEPEHKY Ha Basy OCHOBHOMO
poTopa npu nomowmn BuHta 152 v Mankmn 153.

A Tsra Tapenku aBTomaTa nepekoca (6,7 mMM) 2
B Tsra Tapenku aBTomMaTta nepekoca (12,7 mm) 2
C Tsra Tapenku aBTomMaTta nepekoca (33,9 mMM) 2
D Tsra Tapenku aBTomMaTa nepekoca (30,45 mMM) 1
E Tsra Tapenku asTomMaTa nepekoca (30,45 mMM) 2
(@) 152 | ravka 1
153 | YcraHoBOUHbIN BUHT M2x13,4 MM 1
o

BHuMaHue !

@ [aHHble 3HaueHns cTaHAapTHbI.

Bawwn nepcoHanbHble onTUManbHble 3HaYEeHUS MOTyT 6bITh
yCTaHOBJ/IEHbI NOC/Me nosneTa.

3TO PYKOBOACTBO MpeaHasHayeHo AJist Toro, YTobbl HarnsAHO
nokasatb BaMm Bce aTanbl c60pKu MeXaHWKu MoLenu BepToneTa.
[iNsi HAaCTPOMKM 3NEKTPOHWUKMN U CUCTEMbI PaANOYNpPaBNeHuUs,
noxasnyicra, o6paTUTech K NocTaB/sieMbIM C HUMWU UHCTPYKLUSM.

O==0)
—9

9 =




